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Sajtóközlemény 
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A Weno Sales Kft. sikeresen pályázott a DIMOP Plusz-1.2.6 – KKV-k növekedési 

lehetőségeinek támogatása a digitális infrastruktúra és transzformáció elősegítésére című 

felhívásra, melynek keretében 5,15 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatásban részesült. A beruházás a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 

 

A Weno Sales Kft. 2010 óta foglalkozik könyvelési, számviteli és adótanácsadói 

tevékenységekkel. Az évek során folyamatosan bővülő ügyfélkörrel büszkélkedhetünk, ami 

vállalkozásunk sikerességét bizonyítja, ugyanakkor növekvő kihívások elé is állít minket. Az 

ügyfelek számának emelkedése révén a munkamennyiség is megnőtt, ami különösen megterheli 

cégünk erőforrásait, miközben a digitalizáció előretörése új munkaeszközök és rendszerek 

integrációját követeli meg. A fejlesztés elsődleges célja olyan modern, automatizált szoftverek 

és rendszerek alkalmazása, amelyek lehetővé teszik: A napi munkafolyamatok gyorsítását és 

hatékonyságának növelését. A precíz, hiba nélküli munkavégzést. Könnyebb skálázhatóságot az 

ügyféligények kezelésében. Az ügyfélkör bővítését anélkül, hogy ez a minőség rovására menne. 

A projekt célja a cég hosszú távú fenntarthatóságának biztosítása, az ügyfélkapcsolatok erősítése 

és a versenyképesség növelése, miközben csökkentjük a humánerőforrásra nehezedő nyomást. A 

projekt részeként olyan rendszerek és eszközök kerülnek bevezetésre, amelyek megfelelnek a 

mai digitális kor követelményeinek, és egyúttal biztosítják a hatékony munkavégzést. A 

hatékony munkavégzés alapja a gyors és stabil digitális háttér. Ennek érdekében a következő 

eszközöket kívánjuk beszerezni és alkalmazni: A projekt során a műszaki paraméterek 

kiválasztásánál a programban meghatározott specifikációkat vettük figyelembe. A fejlesztések 

eredményeképpen számos pozitív változás várható mind a munkafolyamatainkban, mind az 

ügyfélkezelés minőségében. 

 

Összességében elmondható, hogy a vállalkozásunk fejlesztési terve átfogó és célorientált 

megoldást kínál a könyvelési ágazat kihívásaira. A projekt eredményeként egy modern és 

hatékony működési modell jön létre, amely a jövőben fenntartható növekedést biztosíthat a 

vállalkozásunk számára. 
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